
 

 

 

Vážení spoluobčané, 
 

zima je snad konečně minulostí a na nás jako každým rokem „vykukují“ různá 
překvapení (hlavně v podobě psích výkalů) a také velké množství posypového materiálu, 
kterého je kvůli častým ledovkám neobvykle mnoho.  Nastane čas uklízení a věřím, že jako 
vždy společnými silami dáme obec do pořádku ke spokojenosti nás všech. Předem děkuji 
za pomoc. 

Závěr loňského i počátek letošního roku byly ve znamení sportovních a kulturních akcí. 
Nechci vše vzpomínat či nějakým způsobem hodnotit. Chci jen říci, že každá akce se 
povedla, byl odveden kus práce na jejich přípravě a spokojenost hostů naznačuje, že to 
pořadatelé dělají správně. Děkuji nejen organizátorům, ale i návštěvníkům, sportovcům, 
prostě všem, kdo přišel, pobavil se a podpořil dobrou věc. 

S akcemi v kulturním domě úzce souvisí i chod restaurací a zabezpečení pohoštění. 
Již na jiném místě zpravodaje se krátce zmiňuji o obou našich zařízeních a jsem velice 
rád, že obě fungují a není se třeba za ně stydět. Beze strachu lze pozvat hosty nebo si jen 
jít prostě posedět. Jen někteří občané to těžce nesli. 

V souvislosti s odchodem Mgr. Kotalové do důchodu (k 1. 9. 2015) připravujeme 
konkurz na místo ředitele naší školy.  

V letošním roce si připomeneme 70. výročí osvobození naší obce. Pravděpodobně 
proběhne lampionový průvod a malá pieta u pomníku padlých.  Přijďte si připomenout 
minulost, protože se říká, že kdo nezná minulost, nepochopí přítomnost a neumí 
odhadnout budoucnost.  

Kladnou odezvu měla anketa pro občany na přelomu roku. Do ankety se zapojilo 
prostřednictvím internetu (o papírovou podobu nebyl zájem) celkem 68 občanů. Na jiném 
místě zpravodaje se můžete krátce seznámit s některými výsledky, celkově pak anketa 
bude vyhodnocena a zveřejněna na internetových stránkách obce. 

Vážení občané, první polovina roku je opět ve znamení mnoha akcí, na které jste 
samozřejmě všichni zváni. 

Na společná setkání se těší 

 

 

 LUDĚK MÍČEK 
starosta obce 



POZVÁNKA

 
 

ODVOZ DOMOVNÍHO ODPADU VE II. ČTVRTLETÍ 2015 (DUBEN - ČERVEN) 
 

 
 

Odvoz bude organizován SLUMBI Bílovec, vždy každou středu v sudém týdnu. Opět 
žádáme všechny, aby popelnicové nádoby nenechávali celý týden u chodníku nebo na 
prostranství před domem, schovejte za plot, děkujeme. Zhruba od poloviny dubna bude 
zahájen svoz hnědých kontejnerů. Rovněž připravujeme žádost o dotaci tak, aby u 
každého rodinného domku byl minimálně jeden kompostér – zdarma. 

Rovněž žádáme všechny občany, aby řádně třídili odpad dle jednotlivých komodit a 
využívali také kontejneru na oblečení, obuv, hračky a také na malé elektrické spotřebiče, 
které jsou umístěny celoročně mezi hasičskou zbrojnici a kulturním domem. Proto Vás 
žádáme, abyste nereagovali na různé charity, které provádějí podomní svoz a využili 
našeho kontejneru.   

A jak jsme třídili v roce 2014? 

Díky systému čárového kódu má nyní obec přesnou evidenci svozu směsného 
komunálního odpadu (dále jen SKO). Během roku 2014 bylo svezeno více než 7.000 
popelnic (tj. cca 175 tun). V porovnání s předcházejícími lety i nadále klesá produkce SKO, 
což je velmi pozitivní. Na druhé straně plastů jsme vloni vytřídili o bezmála 1 tunu více, což 
ve skutečnosti naznačuje, že občané začínají třídit odpad pečlivěji. Na nejvyšší hodnotu za 
sledované období 2011 – 2014 jsme se vloni dostali s produkcí biologicky rozložitelného 
odpadu (hnědé nádoby) – celkem 91 tun.  

 
na 2. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční ve středu  
dne 18. března 2015 v 18:00 hodin v sále Kulturního domu ve Slatině. 
  
Program:  1. Zahájení a volba komisí 

2. Zpráva starosty 
3. Vyhláška o stanovení systému nakládání s odpady 
4. Odkoupení pozemku p.č. 189/3 v k.ú. Slatina u Bílovce 
5. Různé 
6. Usnesení a závěr 



ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

 

 



Je měsíc březen a jaro se ohlašuje zpěvem ptáků i prvními sněženkami. Žáci mají za 
sebou pololetní vysvědčení a pokračují v získávání vědomostí a dovedností.  Počátkem 
února proběhl zápis dětí do 1. ročníku. Dostavilo se 6 dětí, samí chlapci. Přijali jsme 5 a 
jeden ještě projde vyšetřením, zda je dostatečně zralý pro školní docházku. 

Zápis do mateřské školy pro školní rok 2015/2016 bude v květnu. Termín bude 
upřesněn a veřejnost se s ním seznámí včas na internetových stránkách obce a ve vývěsní 
skříňce u obchodu. Opět bude možno přijmout omezený počet dětí (5-6) podle kapacity 
zařízení a věku dětí. Zřejmě nebudou všichni zájemci umístěni, proto upozorňuji rodiče, 
aby se informovali o možnosti umístit dítě v jiných školkách v okolí. K zápisu si rodiče 
donesou rodný list dítěte a občanský průkaz. Formuláře žádostí o umístění dítěte do školky 
jsou k dispozici u ředitelky školy. 

Připravujeme dětský maškarní rej v KD, vynášení Mořeny i hledání velikonočního 
zajíčka, v měsíci květnu vystoupení ke Dni matek, v červnu tradiční Cestu pohádkovým 
lesem.  No a pak už budou letní prázdniny, na které se děti těší už teď.  

Hlavní naší činností však je výuka a příprava žáků k postupu do vyšších ročníků. 
Budeme proto usilovat, aby se každý z žáků snažil co nejvíce získat nové poznatky. 

Přeji všem hodně síly a trpělivosti na cestě za vzděláním. 

 

 MGR. LIBUŠE KOTALOVÁ 
ředitelka školy 

 

 

 

 



JUBILANTI V I. ČTVRTLETÍ 2015 

 
Stanovský František 
Žůrková Marie 
Ciosková Jiřina 
Boháč Rostislav 

Herman Radko 
Malčík Zdeněk 
Vavrečková Danuše 
Honová Růžena 

 

Gratulujeme k jejich životnímu jubileu a přejeme do dalších let hlavně zdraví a pohodu… 
 
 

 
 

 
PŘIPRAVUJEME TYTO AKCE

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

PODĚKOVÁNÍ
 

Děkujeme a také gratulujeme paní Štěpánce Zaoralové z Nového Světa k udělení zlaté 
medaile prof. MUDr. J. Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů krve.  

 

 

 
 

21.03.2015 
28.04.2015 
30.04.2015 
01.05.2015 
09.05.2015 
10.05.2015 
30.05.2015 
06.06.2015 
20.06.2015 

Dětský maškarní ples 
Vzpomínka k 70. výročí osvobození 
Stavění máje 
Utkání v kopané svobodní – ženatí 
Soutěž mladých hasičů v požárním útoku 
Den matek 
Kácení máje 
Cesta pohádkovým lesem 
4. ročník Slatinské country pohody 
 

 



FAKTA O RESTAURACI VE SLATINĚ A NA NOVÉM SVĚTĚ
 

 

Na sklonku loňského roku a počátkem roku letošního rozvířilo klidné vody naší obce 
oznámení, že končí pronájem restaurace ve Slatině p. Bezákové a následně v lednu 
rovněž pronájem restaurace p. Bezákovi na Novém Světě.  

Původní přetrvávající nespokojenost občanů s chodem obou restaurací (nepořádek, 
špína, zakouřeno, zima apod.) se najednou změnila ve vlnu „solidarity“ a lítosti nad kroky 
obce. Po obci začaly kolovat zaručené zprávy do zaručených zdrojů o spiknutí vedení obce 
proti podnájemcům obou restaurací manželům Bezákovým a pronájmu jinému subjektu, se 
kterými je vše předem domluveno. Tak co tedy občan Slatiny ve skutečnosti chce? 

A nyní krátce k objasnění celé situace. Nájemci p. Bezákové byla dána výpověď 
s tříměsíční výpovědní lhůtou (dle smlouvy o pronájmu) a to z důvodu neplacení nájmu a 
ostatních poplatků.  

Nájemci restaurace na Novém Světě p. Bezákovi rovněž byla dána výpověď se lhůtou 
15 dnů (dle smlouvy o pronájmu) z důvodu neplacení nájmu a ostatních poplatků starších 
více jak jeden měsíc. Tato částka dosahuje u obou několika desítek tisíc korun a 
pravděpodobně vše bude řešeno soudní cestou nebo věřím, že dohodou.  

Je potřeba také zmínit se také o skutečnosti, že o všech krocích bylo dopředu 
s oběma nájemci několikrát hovořeno, byla jim prodlužována lhůta k zaplacení, byly 
rozeslány výzvy k úhradě, které řádně na základě podpisu převzali. Nutno také říci, že tato 
situace nastala opakovaně. Spekulace, obviňování, nechápavé pohledy a zděšení 
některých našich spoluobčanů byly a jsou opravdu zbytečné a to také díky mylným 
interpretacím občanům od nájemců. 

Přitom se stačilo zeptat, ale to je už asi jiná část „našeho příběhu“. 

LUDĚK MÍČEK 
starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMACE A SDĚLENÍ 
 

 Pokud má někdo z občanů zájem o zasílání e-mailových zpráv o aktualitách 
v obci, ať pošle svůj kontakt na slatina@iol.cz nebo se zaregistruje ve formuláři 
na obecním webu 

 O termínech sběru železného šrotu a nebezpečného odpadu budete včas 
informováni 

 Milovníci kina se mohou těšit na brzké zahájení promítání. V současné době je již 
připraveno technické zařízení k promítání, nutno říci, že za poměrně nízkou cenu 
a s využitím nejen pro promítání filmových představení, ale rovněž pro složky, 
různé prezentace i fyzické osoby 

 Poplatek za domovní odpad a psy je nutno uhradit do konce června, 500,-Kč 
dospělá osoba, 250,-Kč dítě do 6 let věku včetně, 200,-Kč za psa. Poplatek je 
možno uhradit buď na obecním úřadě nebo převodem na účet č. 86-
627124057/0100, v. s. číslo domu 

 Poděkování patří p. Stanovskému a p. Pavlíkovi za ochotu při moštování ovoce 

 
PŘEDSTAVENÍ FIRMY ASOMPO 

 
Dovolte nám, abychom vám krátce představili akciovou společnost ASOMPO a.s., ve 

které je i vaše město/obec akcionářem. 

Historie firmy ASOMPO, a.s., se sídlem v Životicích u Nového Jičína sahá až do r. 
1991, kdy se celkem 56 zakládajících obcí a měst bývalého okresu Nový Jičín dohodlo na 
vybudování zabezpečené skládky za účelem ekologického ukládání komunálního odpadu 
z domácností a firem v okrese Nový Jičín.  

Téhož roku obce a města spolu založily Zájmové sdružení obcí a měst pro likvidaci 
odpadů – SOMPO. Uvedené subjekty se na prvotní rozjezd firmy složily, a to dle počtu 
obyvatel částkou 200,- Kč na 1 obyvatele. Tím byl vytvořen základní kapitál důležitý pro 
zahájení činnosti firmy a s pomocí státní dotace i výstavby řízené skládky v Životicích u 
Nového Jičína. Základ pro vznik jedinečné firmy v rámci okresu byl položen.  

Od doby vzniku uplynula spousta let, některé obce nebo města společnost opustily. 
Všem obcím a městům  byly  po čase vráceny veškeré počáteční vklady a od této doby 
obce nepřispívají ani nedotují nejen chod firmy, ale ani její rozvoj nebo rozšíření, ba 
naopak, využívají její služby včetně finanční podpory. 

V r. 2000 byla stejnými obcemi (celkem 44 obcí) založena akciová společnost 
ASOMPO. Tato společnost poté od 1. 1. 2002 převzala veškeré podnikatelské aktivity 
Zájmového sdružení SOMPO. 

 

mailto:slatina@iol.cz


A čím se firma v průběhu let od r. 1991 zabývala? 

Jako první se podařilo firmě zprovoznit v r. 1993 řízenou skládku Životice a téměř 
všechny komunální odpady z Novojičínska se začaly ukládat na uvedené skládce. Od r. 
2004 zahájila firma zpracování skládkového plynu vznikajícího z uložených odpadů, a to 
formou výroby a následného prodeje elektrické energie do sítě ČEZ. Odpadním teplem 
vznikajícím při výrobě elektrické energie firma započala vytápět veškeré objekty 
v administrativní budově v areálu skládky, a později sušit řezivo a obchodovat s ním. Další 
službou pro akcionáře byl od r. 2007 sběr a svoz biologicky rozložitelného odpadu (hnědé 
kontejnery).  

Akciová společnost se snaží pomáhat akcionářům i v jiných oblastech a aktivitách, 
které jsou přímo směrovány do daných obcí a měst. Díky dobrému hospodaření např. 
každoročně je možná výplata dividend, pořízení tašek na třídění odpadů v domácnostech a 
další aktivity ve prospěch obcí. Každoročně se v konečném součtu a profitu obcím 
zhodnocují akcie cca 20 – 22 %, což není opravdu málo. Tento profit je také do obcí a 
měst vždy rozdělen. 

Děkujeme tímto vedení vaší obce/města, že nám umožnilo krátce představit akciovou 
společnost ASOMPO. Tímto si vás - hlavně školy, neziskové organizace, spolky a členy 
zastupitelstva – dovolujeme srdečně pozvat na prohlídku areálu firmy v Životicích u 
Nového Jičína. Předchozí domluva je vhodná. 

PŘEDSTAVENSTVO ASOMPO, A. S. 
 

 
 

VZPOMÍNKA NA 70. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ NAŠÍ OBCE 
 

 

Parašutisté v našich lesích 

Koncem roku 1944 a začátkem roku 1945 počala se objevovat téměř každého večera 
ruská letadla, která spouštěla tzv. Stalinovy svíčky, jež osvětlovaly celý náš širý kraj od 
Ostravy a Beskyd až k nám. V únoru 1945 přišli do našich lesů 2 parašutisté – příslušníci 
Rudé armády – 1 Rus a rotný Rusín z Podkarpatské Rusi.  

Byli spuštěni z letadla u Michálkovic s určením katastru Slatina. Přešli Odru a přes 
Bílov a Bravinné, kde u Němců pojedli, dostali se do německé Voglovy hájenky a odtud do 
Lazů a Kleinův Kůt. V neděli je tam objevili občané Jaromír Vajda a Josef Pavlík, kteří tam 
šli kopat kryty. Parašutisté je požádali o pomoc, hlavně o jídlo. Jaromír Vajda uvědomil 
několik spolehlivých občanů, kteří se ujali jejich zásobování a podávali jim žádané 
informace. Hned na druhý den je navštívil s baťohem potravin a cigaret Max Lindovský, 
který je našel ve svém krytu. 2x je vyhledala s potravinami manželka Maxe Lindovského 
Božena Lindovská, Antonín Jedlička, Václav Ulrich, Josef Pavlík.  



Protože v tomto krytu nebyli dost bezpečni, vykopal jim Max Lindovský, Jaromír Vajda 
a Josef Pavlík dobře maskovaný kryt na hranici Opavského lesa. Nejstatečněji si vedl Max 
Lindovský a Jaromír Vajda, kteří přes sněhové vánice a s nasazením života téměř každý 
druhý den je zásobovali a za prohlídek nacisty je včas převedli do nových úkrytů. Tito 
stateční občané pomáhali oběma parašutistům až do příchodu Rudé armády a našeho 
osvobození. 

 

Prohlídka Nového Světa 

Hned pro příchodu obou parašutistů na území naší obce provedly na poplach Vogla tak 
zvané Landovačce z Bílovce a okolí spolu s četnictvem prohlídku Bíloveckého lesa, 
přičemž pozdě večer obklíčili osadu Nový Svět, kde v několika domech provedli prohlídku. 
Též do úředně zavřeného hostince pí. Vajdové vnikl vrchní četnický strážmistr ze Slatiny a 
tázal se, skrývají-li se u ní parašutisté. Po její záporné odpovědi, uvěřil jí tento četník a 
upustil od domovní prohlídky.  

Jaké to bylo štěstí, vždyť právě u ní v tomto hostince již po 2 měsíce ukrývali se 3 ruští 
zajatci, kteří uprchli ze zajateckého tábora. Po této prohlídce připravili jim novosvětští 
občané Ludvík Lindovský, Antonín Lindovský, Rajmund Lindovský, Josef Hon ze Slatiny č. 
69 kryt v bíloveckém lese, kde je spolu s Pavlem Lindovským zásobovali až do 
osvobození.  

Často nosila jim jídlo do lesa dcerka vězněného Aloise Vajdy, které bylo sotva 16 let, 
Miluška. Jaká pohroma by byla postihla osadu Nový Svět a zvláště rodinu Vajdovu, kdyby 
byli tito tři příslušníci Rudé armády vypátráni. Jen lehkomyslnosti četníka lze děkovat, že 
osadu Nový Svět nestihl osud Lidic a Ležáků.  

 

Fronta se blíží 

Začátkem roku 1945 bylo již bez ustání slyšet hřmění děl a blížící se fronty. Kolony aut 
projížděly naší obcí s vojskem na fronty. Prudké boje byly u Ratiboře a Rudá armáda 
vítězně postupovala na celé frontě k Opavě a Ostravě. V lednu ubytovalo se ve škole 27 
německých rodin, uprchlíků z Ratibořska.  

Mezi německými okupanty nastal zmatek. Němci se houževnatě bránili, ale marně. 
S blížícím se jarem blížilo se i naše osvobození. A počátek jara byl opravdu krásný. 
Začátkem dubna lidé pilně pracovali na poli, seli a sázeli brambory, aby zajistili výživu pro 
příští rok. V dubnu se pak fronta velmi přiblížila. V obci je mnoho vojska. Němečtí uprchlíci 
prchají dál. Ve škole jsou jatky.  

V zámku se ubytoval generální štáb ustupující německé armády s úředním velitelem 
Schornerem, ovšem jen na krátko, neboť vítězná Rudá armáda nedopřála mu oddechu. 
Koncem dubna při ústupu německé armády ve 2 hodiny v noci pod ochranou kordon 
německých vojáků neslavně opouštěli Slatinu němečtí přivandrovalci. Příznačná byla 



mentalita bíloveckých, staroveských i našich přivandrovalých Němců, kteří byli nacistickou 
propagandou tak zfanatizováni, že do posledního okamžiku věřili ve vítězství.  

V lesích naši lidé kopají kryty a němečtí vojáci zákopy. Ve čtvrtek 26. dubna obsadila 
Rudá armáda Podvihov, v pátek 27. dubna Hlubočec. 

 

Osvobození Slatiny 

V pátek 27. dubna a v sobotu 28. dubna valily se nepřetržitě kolony ustupující armády 
naší obcí. České obyvatelstvo je plno radostného očekávání. Hodina našeho osvobození 
udeřila.  

V sobotu odpoledne 28. dubna valily se mraky dýmu nad Těškovicemi a Výškovicemi, 
kde zuřil prudký boj. V sobotu odpoledne začala Rudá armáda ostřelovat dělostřelectvem 
Slatinu. Zasaženy byly domy Viktora Hule č. 2, Laury Michalské č. 139, Karla Vykrenta č. 
54 a stodola Arnolda Langra. Všechny tyto domy vyhořely.  

Toho dne byl těžce zraněn Rudolf Falhar mladší a Jindřich Viener, který zranění 
podlehl. Večer po 20 hodině vnikly do Slatiny lesem Hůrou přes fojtství první rudoarmějci. 
Němci byli tak překvapeni, že vůbec nekladli odpor a stáhli se k Novému Světu a pod 
kostel ve Staré Vsi.  

Druhý den v neděli pokračovala Rudá armáda v útoku. Dopoledne osvobodila osadu 
Nový Svět a útočila na Karlovice a Tísek a na druhé straně útočila na Ohradu a Starou 
Ves. Všechny tyto vesnice obsadila. Němci ustoupili až na Požahu a v neděli zahájili 
dělostřeleckou palbu na Slatinu. Bylo zasaženo několik obytných domů a oba hostince, 
bývalá pošta, hodně byly poškozeny domy Bára Fr. Č. 31, Jana Ocáska č. 36, Fr. Bohuše 
č. 37, Arnolda Langra č. 38, Ocáska Karla č. 134, Josefa Berkuse č. 135 a Viktora Žůrka č. 
136.  

V pondělí střelba pokračovala a byla zasažena a těžce poškozena škola, kostel a 
hřbitovní zeď. Tam byl zabit rolník Fr. Bohuš a těžce zraněn Vladimír Hon. V neděli přijelo 
do Slatiny dělostřelectvo Rudé armády a donutilo Němce na Požahách k ústupu. O osadu 
Nový Svět byl sveden v neděli krátký, ale tuhý boj. Rusové vnikli na Nový Svět z Kolca 
kolem rybníka a zahradami do domů. Němci prchali na Ojačku a Dvorské za stálých bojů.  

Dělostřelectvo Rudé armády zahájilo z Kaťuši palbu na Bílovec, na který pak z Nového 
Světa přímo přes městský kopec postupovalo. Na Novém Světě padli 2 ruští vojáci přímým 
dělostřeleckým zásahem z Požah. Ve Slatině padlo 40 rudoarmějců, kteří byli pochováni 
v zámecké zahradě. Karlovice byly osvobozeny zároveň s Tískem v neděli 29. dubna a 
Ohrada se Starou Vsí v pondělí 30. dubna.  

Naši občané ještě za bojů vycházeli ze sklepů a radostně vítali naše osvoboditele. Na 
druhý den po bojích zakopávali naši občané padlé němce a koně. Němci byli pochováváni 
tam, kde padli.  



Jakmile se válka přehnala přes naše chalupy, opouštěli lidé sklepy a počali hned 
s odstraňováním trosek. Vzhled obce byl žalostný. Některé domy pobořeny, většina domů 
poškozená a okna rozbitá. Ploty roztrhány, cesty i zahrady tanky rozbrázděny a lidé byli 
šedí, přestrašení střelbou i hrůzou války. Rychle se však vzpamatovali a dali se s chutí do 
práce v osvobozené vlasti.  

CITACE Z KRONIKY OBCE SLATINA 
 
 
 

PREVENCE JARNÍCH POŽÁRŮ 
 

 
 

Pomalu nás začínají oblažovat první paprsky jarního sluníčka a mnozí z nás se již 

nemohou dočkat dne, kdy vyjdou na své zahrádky, políčka a louky a po dlouhém zimním 

odpočinku začnou s tradičními jarními pracemi. Současně s tím, ale také začíná pro hasiče 

období zvýšeného počtu zásahů u požárů, které způsobí neopatrní lidé při úklidu na 

zahrádce nebo při odstraňování staré trávy na loukách a zatravněných plochách v okolí 

rodinných domů.  

Přestože se hasiči snaží každoročně upozorňovat na skutečnost, že plošné vypalování 

trávy je zakázáno, lidé neberou toto upozornění vážně.  Přitom si neuvědomují, že tím 

nejen porušují zákon, ale především ohrožují své okolí.  Plošné vypalování trávy je 

zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. Při nedodržení tohoto zákazu hrozí občanovi 

za tento přestupek pokuta až 25 000,-- Kč.  

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní vyhláška, měli by lidé 

věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je 

možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly 

plameny dostatečně pod kontrolou.  

 



Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev 

s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a 

v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se 

nesmí provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 

v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.  

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například 

zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. 

Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit 

buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 

nebo150, případně elektronickým formulářem, který občané, právnické osoby a podnikající 

fyzické osoby najdou na webových stránkách Hasičskému záchrannému sboru 

Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“.  

Na základě těchto včasných informací tak hasiči ušetří finanční prostředky a čas za 

zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné 

pálení. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba 

správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000,-  Kč. 

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště.  

Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na bezpečnost a chovat se obezřetně. 

Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod. Rodiče 

by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke 

zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. 

V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby 

pokutou až do výše 25 000,-- Kč. 

 

HASIČI SLATINA 
Hasici.obecslatina.cz 

 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.hzsmsk.cz/


VYBRANÉ VÝSLEDKY ANKETY PRO OBČANY 
 

Ankety se zúčastnilo celkem 68 občanu (41 ze Slatiny, 14 z Nového Světa a 13 ostatní). 
Všechny dotazníky byly vyplněny elektronicky. A některé odpovědi? 
 
1. Co byste rádi ukázali své návštěvě?  

 41 % zámek, kostel, prostranství u KD 
2. Co byste v žádném případě návštěvě neukázali? 

 14 % JZD 
3. Jak se změnilo prostředí obce za poslední čtyři roky? 

 47 % mírně se zlepšilo 
4. Jak byste chtěli, aby vypadala obec v roce 2018? 

 56 % klidná a bezpečná podporující dobré mezilidské vztahy 
5. Zajímají Vás informace z obecního úřadu? 

 60 % ano 
6. Jakým způsobem získáváte informace z OÚ? 

 69 % internetové stránky 
7. Které akce jste si oblíbili? 

 23 % akci JZM 
8. Je dostatek sportovního vyžití? 

 46 % ano 
9. Jste spokojeni s životem v obci? 

 49 % ano, 31 % spíše ano   
10. Co nejvíce ovlivňuje kvalitu života v obci? 

43 % spalování domovního odpadu, 41 % obtěžování hlukem v neděli a o 
svátcích 


